

我市城市污水处理 TOT+BT 项目签约仪式在周口饭店举行

本报讯 (记者 李莉) 10月23日上午,我市城市污水处理 TOT(转让—经营—转让的投资方式)+BT(建设—转让)项目签约仪式在周口饭店举行。市委常委、副市长范明,新加坡环保控股有限公司副总裁蒋永军等出席签约仪式。

据了解,按照市委、市政府要求,今年我市公用事业局实施沙南污水净化中心一期项目工程 TOT 项目、二期工程 BOT(建设—经营—转让的投资方式)项目以及沙北污水处理厂一期工程 BOT 项目。为保证规范运作,根据国家有关法规要求,我市

本报讯 “项目建设靠招商引资,招商引资靠优良环境,环境体现干部作风,环境代表开发区形象,我们必须牢固树立服务意识,上下齐心,不断改善投资环境。”在 10月 10 日召开的市开发区优化环境促进会上,市开发区领导再次告诫与会的干部群众。

我市城市污水处理项目总运营规模为日处理污水量 17 万吨,其中沙南污水处理厂一期规模 5 万吨/日,扩建二期项目规模 7 万吨/日,新建沙北污水处理厂规模 5 万吨/日。该项目竣工投产后,我市污水处理能力将提高 80%,对进一步完善中心城区市政配套设施、改善水环境质量、完成污染物减排任务具有重要的现实意义。

增强服务意识,转变工作作风。市开发区党委、管委会对投资环境建设从严要求,防止粗枝大叶;从细处做起,防止大而化之;从深处看成效,防止流于形式;从快上求突破,防止推诿扯皮。他们围绕“深入、具体、落

服务客商无小事

优化环境无止境

市开发区狠抓投资环境建设

实、效率、责任”的要求,以“两转两提”为重点,寓管理于服务之中,坚决落实全程代理制,对项目建设分环节去推进,逐问题去解决。坚持实行“一线工作法”,就项目建设中存在的问题每周进行综合“会诊”,确定解决办法,提出具体要求,督促加快施工进度,确保年底前有 10 个以上的项目建成投产。

建立长效机制,实行综合整治。他们建立服务机制,真正做到

承诺服务、首问负责、限时办结。对投资企业,他们在管理上保持“远距离”不“越位”,在服务上保持“零距离”要“到位”,建立评判机制,定期组织由投资客商、群众代表参加的投资环境评议活动,对投资客商意见大且评议结果位居后三名的单位,实施“一票否决”。他们建立督察机制,加大考核奖惩力度,按时间节点推进工作落实。建立责任机制,对敷衍塞责、效率低下的进行问责,把压力施加下

去,把活力激发出来,把工作落到实处。市开发区管委会针对“解放思想、改革创新、开放开明”主题教育活动查摆出的投资环境问题,出台了《关于严格落实“四不准”进一步优化发展环境的意见》,并召开全区动员大会,进行环境综合整治动员,确保以优良的环境取信于客商、取信于企业、取信于社会。

注重抓好典型,强化督促检查。市开发区注重抓好正反两个方面的典型,对自觉维护环境、受到企业或项目单位高度赞扬的单位和个人,给予表彰;对强装强卸、拦车收费、强买强卖、阻挠施工的,依法从重、从快、从严处理,公开曝光,决不姑息迁就。市开发区纪检监察室、综合治理办公室的人员经常深入项目工地定期走访,及时掌握环境情况,督促有关单位及时解决苗头性、倾向性问题。(李清华)

奥地利政府代表来周考察沼气建设

本报讯 (记者 王艳) 10月 23 日,奥地利政府代表克里斯蒂娜女士一行 4 人来我市考察沼气建设,并就 PCDM(规划类清洁发展机制)项目开发进行磋商、洽谈。市政协副主席杨海震陪同考察。

当日上午,考察团到商水县城关乡大井行政村、化河乡郭庄行政村和商水县沼气服务合作社实地考察。他希望奥地利政府和北京东方碳信环境科技有限公司对该项目的开发给予大力支持,加快项目进度,及早促成我市与奥地利政府在温室气体减排领域的经济和技术援助,进一步推动我市沼气建设又好又快发展,在国家发改委的大力支持下,在北京东方碳信环境科技有限公司的积极配合下,我市从 2006

年下半年开始以周口煤业有限公司为载体,采取公司运作的方式,有意识地将全市的户用沼气打捆包装在一起进行 PCDM 项目开发。目前,该项目开发的各项前期工作正在有条不紊地进行。

在下午召开的座谈会上,杨海震首先向考察团一行表示欢迎。他希望奥地利政府和北京东方碳信环境科技有限公司对该项目的开发给予大力支持,加快项目进度,及早促成我市与奥地利政府在温室气体减排领域的国际合作,共同为控制全球气候变暖作出积极努力。

高校召开学术研讨会 缅怀新闻前辈穆青

本报讯 (记者 侯俊豫)“纪念穆青逝世五周年——新闻名篇与名记者学术研讨会”于近日在郑州大学召开,来自全国 17 所高校的专家学者参加了本次研讨会。

研讨会上,与会专家围绕以穆青为代表的新闻名篇写作特点、风格、社会影响研究;以穆青为代表的名记者新闻理念、职业道德、采写技巧等相关议题研究等展开深入的讨论。周口师院老领导、穆青研究中心特约研

本报讯 (记者 赵金) 记者昨日从市文化局获悉,通过“不漏乡镇、不漏社区、不漏地块”的拉网式普查,全市文物普查工作稳步推进。目前,全市复查文物点 331 处,新发现文物点 285 处,合计 616 处。

据悉,市文化局认真贯彻“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的原则,认真落实科学发展观,创新工作机制,建立市(县)、乡、村三级联动机制,组织 500 多名普查队员直接参与。

近日,中国吉鸿昌研究会第二次研讨会在扶沟举行,来自全国各地的 30 多名专家、学者就吉鸿昌红色文化进行深入探讨。

(纪俊辉 摄)

我市文物普查工作取得显著成绩

新发现文物点 285 处

通过近几年拉网式文物普查,我市“国保”单位由原来的空白达到目前的 7 处,“省保”单位由原来的 9 处达到目前的 44 处,“市保”单位由原来的空白达到目前的 34 处。其中周口关帝庙、淮阳平粮台古城、太昊陵庙、鹿邑太清宫遗址(含老子君台)、商水寿圣寺塔、太康文庙、扶沟吕潭学校旧址 7 处“国保”,以及项城袁世凯故居、袁世凯行宫,南顿故城,西华女娲故城,商水叶宅,扶沟大程书院,太康寿圣寺塔,沈丘李鸣钟、清真古寺等 9 处“省保”已

成为我市文化旅游产业发展的主要资源支撑,为我市文化旅游产业的发展打下了坚实的基础。

同时,全市文物部门通过开展文物勘探、进行考古发掘,联合公安、工商等部门开展打击文物犯罪专项斗争等,有效保护了一大批文物,使馆藏文物由原来的不足 1 万件达到目前的 5 万件,其中珍贵文物超过 5000 件。一些珍贵文物被国家、省级文博单位征调收藏。



扶沟邮政小额贷款贴心服务农户

本报讯 (记者 岳建辉) 扶沟县江村镇江南村养殖户王先生谈起邮政小额贷款,逢人就说:“邮政小额贷款真好,真及时,只用 3 天,3 万元款项就到了,真是帮我所帮,急我之急呀!”从今年 7 月份以来,扶沟县邮政储蓄银行累计发放涉农贷款 650 多万元,贷款农户近 300 户。

近年来,扶沟邮政储蓄银行以“面向‘三农’,服务县域”的市场定位,不断加大支农贷款的投入力度,积极支持农村经济建设。为进一步满足广大农村居民基础金融需求,扩大农村金融服务的覆盖面,今年 7 月份,他们在质押贷款的基础上开办了商户联保贷款、商户担保贷款、农户联保贷款和农户担保贷款。以从事生产、贸易的私营企业主、个体工商户、个体经营者等微小企业主和广大农户为主,

无需抵押或质押,只需采取联保(3 至 5 人)或担保(1 至 2 人)的形式就可以拿到急需的资金,用于扩大农业生产或个体经营规模。

他们通过公布举报电话、定期回访客户等形式,公布信贷员“八不准”规定,规范信贷员行为,建立了“合规、透明”的信贷文化,使贷款户充分提高了对邮政小额贷款的认识,让贷款者更容易融资,以便开展生产、经营和商业活动。

扶沟邮政储蓄银行还以“集中受理、集中调查、集中审批、集中放款”的贷款作业流程模式,同时推行业务处理标准化,明确每个环节的操作标准和作业时间,明确各环节标准,提高调查成功率,明确各环节标准,提高审批效率,调查成功率由初期的 20% 提高到现在的 90% 以上,业务处理效率成倍提高。

快推进社会主义新农村建设工作,该局充分发挥职能作用,大力推广和实施农业标准化,先后帮扶集、孙店、王明口等 10 个乡镇建成农业标准化示范基地,农作物标准化种植面积达到 6200 亩。其中,该市优质小麦标准化示范基地、无公害蔬菜标准化示范基地通过省级标准化示范基地验收,王明口镇无公害甜菜标准化示范基地项目通过国家级标准化示范基地验收。该局与企业签订“质量兴市、名牌兴企”共建协议书,开展“双兴共建”活动,向企业公开承诺:凡企业有事一个电话就上门;凡需进市进省协调的一个电话就派人。近日,该局领导带队对 10 家接受过质监部门处罚的企业进行回访,对 20 家重点服务企业进行走访,征求企业对质监部门的意见和需求,有针对性地实施整改服务,受到企业好评。目前,该局共帮扶项城市企业获中国名牌产品 1 个,获河南名牌产品 3 个,河南优质产品 1 个,使 30 家企业通过了 ISO9000 质量体系认证。

(范伟)

解放思想 提速增效 建设服务型质监

周口城区烟草局多举措维护“双节”后卷烟市场秩序

本报讯 中秋节、国庆节已过,周口城区烟草局认真开展节后卷烟市场监管工作,以维护“双节”期间良好的卷烟经营秩序,严厉打击和遏制节后卷烟流通领域中的违法违规行为,保证消费者的合法权益不受侵害。

结合辖区市场情况,针对节日过后卷

烟市场的违规特点,周口城区烟草局采取多种措施,维护卷烟市场稳定。一是提前作好人员安排,明确责任分工,以城区和农村乡、镇为重点,加大日常监管和重点检查力度,有针对性地组织开展联合检查活动,确保卷烟市场健康有序。二是专卖、营销部门加大沟通协调力度,搞好专销合,密切关注紧俏品牌和高档卷烟的货源供应情况,掌握重点商户的库存情况和销售情况,为联合检查做好准备。三是加强内部专卖管理监督工作,认真开展日常监管和同级监管工作,确保卷烟经营不出违规经营行为。

(章勇)

习。二是强化学习纪律。每次政治学习都有党组成员带头,机关全体人员必须参加,对因工不能参加学习的人员,随后由政工部门统一组织再次学习。三是加强落实工作。为使学习成效落实到实处,该局全体人员在每次学习后均写出心得体会,并评出优秀的作品供大家交流学习。

(周修亮)

时,加强说服教育,把大道理通俗化、情理化、具体化,动之以情,晓之以理,真情感动商户,使之今后自觉放弃违规经营的念头。三是注重外打与内管相结合。他们在打击售假和违规经营的同时,加强内部规范经营的监督,通过内管办按流程、多种形式的有效监管,对拆单分摊、虚拟商户等违规行为坚决予以查处。

(朱军)

简明新闻

商水烟草局稽查中队一日查三案

近日,商水烟草局多策并举,加强市场监管,净化卷烟市场,取得明显成效。

10月 16 日上午,商水烟草局根据群众举报,在县卷烟打假领导小组的统一指挥下,一举查获 3 案。当日上午 9 时 30 分,该局执法人员在汤庄乡坡村商户雷某某经营门店内当场查获其涉嫌销售非法生产的红旗渠(银河之光)牌卷烟 7 条,案值 315 元。当日上午 9 时 55 分,城区二中队在汤庄乡坡村商户雷某某经营门店和货物存放地当场查获其涉嫌销售非法生产的芒果(红软)牌卷烟 97 条,案值 1309.5 元。当日上午 11 时,袁老稽查中队在当地公安机关配合下,在固墙镇尚庄村商户刘某经营门店和货物存放地当场查获其涉嫌销售非法生产的卷烟 191.7 条,其中,黄金叶(世纪之光)牌卷烟 3.2 条,金许昌(黄软)牌卷烟 14.5 条,金许昌(红软)牌卷烟 118.3 条,红旗渠(银河之光)牌卷烟 1.3 条,帝豪(白包)牌卷烟 17.9 条,大丰收(软)牌卷烟 36.8 条,红旗渠(长河之韵)牌卷烟 3 条,沙河

(七彩)牌卷烟 1.2 条,金许昌(红硬)牌卷烟 2 条,散花(蓝软)牌卷烟 2 条,甲天下(软)牌卷烟 1 条,望牌卷烟 1 条,案值 5609.65 元。

目前,三案件正在进一步调查审理之中。

西华烟草局积极参与“改革开放 30 年图片展”活动

近日,西华县委、县政府将举办“西华县纪念改革开放 30 周年图片展览”活动,全方位展示西华改革开放 30 年来在基础设施、社会事业、经济发展等方面所取得的成就。在活动中展示西华烟草的良好形象,西华烟草局积极组织人员,收集相关资料图片,制作成板面,参与该活动,让群众体会改革开放以来烟草行业所发生的变化。

(朱顺厂)

鹿邑县烟草客户经理转换职能

为进一步规范鹿邑县卷烟订单采集流程,使客户经理从繁琐的订单采集工作中释放出来,更好地服务和指导客户培育卷烟品牌,鹿邑烟草局根据《规范订单采集和货源供应》会议精神,切实做好以下几方面的工作:一是做好与电访员结合工作,对电话不通商户进行重点拜访,规范补单手续。二是认真做好客户业态分类信息维护工作,对客户经

营业态重新进行划分,确保客户业态分类的准确性。三是做好商户排查工作,将长期不订烟的商户,及时反馈到专卖管理部。四是做好卷烟货源二次分配工作。

(崔梅)

郸城质监局排查食品生产企业

三鹿奶粉事件发生后,郸城质监局高度重视,切实把解决婴幼儿奶粉问题和加强食品安全工作作为当前的一项重要政治任务抓紧抓好,保障辖区食品安全。郸城质监局以“三鹿”问题奶粉事件为警醒

示,对全县食品生产企业的质量安全进行了全面检查,确保所有的监管制度落到实处。截至目前,他们共检查了桶装纯净水、面粉、酱油、食醋、豆瓣酱、挂面等食品生产加工企业 30 家,查处无证生产 2 家,对其当即下达责令改正通知书,要求停止生产,查封生产设备。

(赵金芝)

商水查处一批假冒白酒

近日,商水县工商局经检大队接到群众举报:有人在县城科技路西段某烟酒门市部销售假酒。该局执法人员迅速赶到事发地点,当场查获康某涉嫌销售的假酒 100 件。经调查得知,当事人康某,男,32 岁,一直从事白酒销售生意。此次伙同王某从张庄乡南岭购进白酒 262 件,箱体、瓶标及瓶外塑料包装均使用的是“沱牌”注册商标。商水工商局执法人员依法没收了假白酒,并处以 10000 元的罚款。

(记者 赵金 通讯员 景卫 学习 银河)

郸城质监局排查食品生产企业

三鹿奶粉事件发生后,郸城质监局高度重视,切实把解决婴幼儿奶粉问题和加强食品安全工作作为当前的一项重要政治任务抓紧抓好,保障辖区食品安全。郸城质监局以“三鹿”问题奶粉事件为警醒

示,对全县食品生产企业的质量安全进行了全面检查,确保所有的监管制度落到实处。截至目前,他们共检查了桶装纯净水、面粉、酱油、食醋、豆瓣酱、挂面等食品生产加工企业 30 家,查处无证生产 2 家,对其当即下达责令改正通知书,要求停止生产,查封生产设备。

(何辉 王红强)

郸城质监局排查食品生产企业

三鹿奶粉事件发生后,郸城质监局高度重视,切实把解决婴幼儿奶粉问题和加强食品安全工作作为当前的一项重要政治任务抓紧抓好,保障辖区食品安全。郸城质监局以“三鹿”问题奶粉事件为警醒

示,对全县食品生产企业的质量安全进行了全面检查,确保所有的监管制度落到实处。截至目前,他们共检查了桶装纯净水、面粉、酱油、食醋、豆瓣酱、挂面等食品生产加工企业 30 家,查处无证生产 2 家,对其当即下达责令改正通知书,要求停止生产,查封生产设备。

(何辉 王红强)

郸城质监局排查食品生产企业

三鹿奶粉事件发生后,郸城质监局高度重视,切实把解决婴幼儿奶粉问题和加强食品安全工作作为当前的一项重要政治任务抓紧抓好,保障辖区食品安全。郸城质监局以“三鹿”问题奶粉事件为警醒

示,对全县食品生产企业的质量安全进行了全面检查,确保所有的监管制度落到实处。截至目前,他们共检查了桶装纯净水、面粉、酱油、食醋、豆瓣酱、挂面等食品生产加工企业 30 家,查处无证生产 2 家,对其当即下达责令改正通知书,要求停止生产,查封生产设备。

(何辉 王红强)

郸城质监局排查食品生产企业

三鹿奶粉事件发生后,郸城质监局高度重视,切实把解决婴幼儿奶粉问题和加强食品安全工作作为当前的一项重要政治任务抓紧抓好,保障辖区食品安全。郸城质监局以“三鹿”问题奶粉事件为警醒

示,对全县食品生产企业的质量安全进行了全面检查,确保所有的监管制度落到实处。截至目前,他们共检查了桶装纯净水、面粉、酱油、食醋、豆瓣酱、挂面等食品生产加工企业 30 家,查处无证生产 2 家,对其当即下达责令改正通知书,要求停止生产,查封生产设备。

(何辉 王红强)

郸城质监局排查食品生产企业

三鹿奶粉事件发生后,郸城质监局高度重视,切实把解决婴幼儿奶粉问题和加强食品安全工作作为当前的一项重要政治任务抓紧抓好,保障辖区食品安全。郸城质监局以“三鹿”问题奶粉事件为警醒

示,对全县食品生产企业的质量安全进行了全面检查,确保所有的监管制度落到实处。截至目前,他们共检查了桶装纯净水、面粉、酱油、食醋、豆瓣酱、挂面等食品生产加工企业 30 家,查处无证生产 2 家,